

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०४-२३ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)

क्र.सं.	विभाग । कार्यालय	टोली नं.	टोली सदस्य संख्या	अनुगमनको क्षेत्र वा स्थान	विषयगत क्षेत्र	अनुगमनको प्रकार	देखिएको अवस्था (कसुर)	कारवाही
१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	शिवपुरी चोक	मार्ट । मिनि मार्ट	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००/- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको। (जिल्ला प्रशासन कार्यालय र गुणस्तर नापतौल कार्यालयसँग संयुक्त अनुगमन गरिएको)
२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	५	भत्केपाटी	खाद्य वस्तु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	रुद्रमति चोक	खाद्य वस्तु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको । (जिल्ला प्रशासन कार्यालय र गुणस्तर नापतौल कार्यालयसँग संयुक्त अनुगमन गरिएको)
४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	रुद्रमति चोक	खाद्य वस्तु	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००/- (दश हजार मात्र) जरिवाना गरिएको । (जिल्ला प्रशासन कार्यालय र गुणस्तर नापतौल कार्यालयसँग संयुक्त अनुगमन गरिएको)
५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	रुद्रमतिचोक	खाद्य वस्तु	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको । (जिल्ला प्रशासन कार्यालय र नापतौल तथा गुणस्तर विभागसँग संयुक्त अनुगमन गरिएको)
६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	५	कालिकास्थान	मदिरा एवम सूर्तिजन्य	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	जम्मा रु २,८६,२६०/- बराबरको बियर नष्ट गरिएको। (वडा कार्यालय र प्रहरी वृत्त सिंहदरबारसँग संयुक्त रुपमा नष्ट गरिएको)
७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	४	कुलेश्वर	अटो पार्ट्स	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००/- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	३	बल्खु	खाद्य वस्तु	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाँच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	७	बिजेश्वर	खाद्य वस्तु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
१०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	३	टेकु	खाद्य वस्तु	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
११	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	३	कलंकी	खाद्य वस्तु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।